



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

**ACTA # 001 -GPPP-S.O-19-01-2026**

**SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS.**

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 19 días del mes de Enero del año 2026, se reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATAACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA #019 DE FECHA (15-12-2025), 4.- ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA #020 DE FECHA (26-12-2025), 5.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 6.- ASUNTOS VARIOS, 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el **Primer Punto.** – CONSTATAACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por haberse dado cita a esta convocatoria y siendo las 2:22 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria # 001 del día de hoy. **Segundo Punto.** - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado por los vocales presentes. **Tercer Punto.** - ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA #019 DE FECHA (15-12-2025), interviene la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo a favor, continua la **Ing. Ingrid Alcívar Castro** diciendo a favor, continua la **Lcda. Karen Espín Muñoz** diciendo a favor, continua el **Sr. David Roca Ortiz** diciendo a favor, continua el **Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño** diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. **Cuarto Punto.** - ANALISIS Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA #020 DE FECHA (26-12-2025), interviene la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo a favor, continua la **Ing. Ingrid Alcívar Castro** diciendo a favor, continua la **Lcda. Karen Espín Muñoz** diciendo a favor, continua el **Sr. David Roca Ortiz** diciendo a favor, continua el **Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño** diciendo a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. **Quinto Punto.** - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, buenas tardes compañeros a continuación mi informe que inició desde el cinco de enero hasta la fecha actual, iniciamos el año con una convocatoria de reunión de trabajo junto al Gobernador de la Provincia de Los Ríos para tratar temas explícitos en

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

Contactos: 098 699 1910

Web: [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

Email: [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

cuanto a las necesidades de cada Parroquia, como Presidenta del GAD de Puerto Pechiche y Representante de esta Parroquia expuse sobre temas de seguridad como lo es la falta del vehículo policial, la falta de presencia policial, en lo cual se emitió ahí mismo en ese momento un oficio directamente a Quito para solicitar un vehículo que esté de acuerdo y en buen estado para la Parroquia de Puerto Pechiche eso está siendo tramitado en la Subzona y ya el Director de aquí de Pueblo Viejo el encargado del UPC ya tiene conocimiento de aquello, también pues asistimos al campeonato que se está realizando a nivel de las Parroquias Rurales la Parroquial de Puerto Pechiche le tocó jugar con Patricia Pilar en la Parroquia La Unión y aunque no nos tengan fe vamos adelante somos las que menos jugamos pero vamos bien de verdad todos quieren que ya Puerto Pechiche se elimine pero esperemos obtener aunque sea el segundo o el tercer lugar, también se emitió el oficio a la Directora Distrital de Educación Magíster Mónica Muñoz solicitando una reunión de trabajo de la cual no hay respuesta, se emitieron oficios a CONAGOPARE para la socialización de proyectos que nos dijeron en los próximos días que nos van a llamar o nos van a visitar, también junto a la compañera Ingrid Alcivar recibimos la visita de Itati Vargas para dialogar acerca de los proyectos de danza el día miércoles de esta semana ella estará presente aquí ya con los proyectos, parece que dijo a las dos de la tarde ella estará aquí con los proyectos de danza, queríamos hacer un... bueno ya mismo les comunicamos eso en asuntos varios, también se recibieron en las instalaciones del GAD Parroquial a la Jefa Política, al Teniente Político y a la Comisaria del Cantón para dialogar temas de seguridad y sobre las acciones a tomar en cuanto a problemas suscitados aquí en la Parroquia con el pago a unos trabajadores de una tabaquera ubicada en el Recinto Puerto de Oro, como GAD Parroquial también asistimos a la Brigada Social realizada en La Paulina se llevó un stand del proyecto Envejeciendo Juntos en convenio con el Ministerio de Desarrollo, el sábado 10 de enero se laboró en las instalaciones del GAD la Coordinadora de Proyectos junto a las Promotoras estuvieron realizando los proyectos para presentar en el Ministerio de Desarrollo para poder firmar los convenios, junto al Teniente Político se coordinó una reunión con los afectados de la tabaquera esto se realizó el día jueves donde expusieron sus problemas que son más o menos entre 35 y 40 personas las afectadas el cual se les va a ayudar para hacer la respectiva denuncia por medio de la Defensoría del Pueblo para que ellos puedan cobrar su dinerito, también se organizó bueno realizamos una cruzada social a beneficio de la señora Raquel Sellán a lo cual la ciudadanía apoyó bastante y pues se recogió la cantidad de 225.00 dólares con 65 centavos (\$225.65) que ya fueron ese mismo rato entregados y depositados a la familia de la señora Raquel Sellán, gracias también porque contamos con la disposición de ustedes y con la animación del compañero David y del señor Luis Vera también que nos ayudó en ese momento eso es todo en cuanto puedo informar gracias compañeros, **Sexto Punto.- ASUNTOS VARIOS**, interviene la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, antes que se me vaya la idea compañeros en este punto quiero que también la Ing. me ayude porque no recuerdo muy bien se conversó directamente con alguien de la Casa de la Cultura pero la persona de la Casa de la Cultura nos dijo que mejor este tema lo tratemos directamente con Itati porque Itati es la que maneja lo

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

**Contactos:** 098 699 1910

**Web:** [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

**Email:** [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

**Dir.:** Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

que son cursos vacacionales, la que maneja la escuela de danza, entonces es muy complicado hacer un convenio con la Casa de la Cultura a hacer un vínculo con Fusión Vargas que es de Itati Vargas que obviamente pertenece al núcleo de la Casa de la Cultura, nos reunimos con ella aquí en la oficina también se les invitó a ustedes y bueno ella nos supo comentar lo que les acabo de decir y que bueno lo de nosotros era un proyecto tal vez permanente que ya estuviera como GAD Parroquial pero para hacer tal vez un estudio de mercado para ver cómo va la situación se comenzaría con un vacacional, un vacacional pues que sería totalmente gratuito que son cuánto creo que son seis semanas del vacacional y que obviamente pues esos recursos los pagaría el GAD Parroquial ella va a venir el día miércoles y va a traer los proyectos con valores incluidos para presentarlos aquí a nosotros como Junta Parroquial y pues nosotros podamos tomar la mejor decisión luego del vacacional si hay la aceptación y las personas pues ya aceptan a pagar un valor por las clases de danza ella se quedaría aquí ya por completo el año y lo que nosotros como GAD le ayudaríamos a ellos en este vínculo creo que es sonido, espacio y a veces transporte cuando tienen que ir a otros lugares me gusta esto de la danza porque dice que es bueno el GAD de Febres Cordero lo tiene y se cuenta bastante con el respaldo de las niñas por ejemplo un evento, una inauguración, una clausura, ya tenemos nosotros una presentación por parte de las niñas en la Parroquia de Puerto Pechiche en esta escuela de danza, entonces ella va a traer los dos proyectos con horarios porque ella también tiene creo que iba a trabajar en el Tambo y Febres Cordero aparte de eso lo de Babahoyo y nos iba a ayudar también a nosotros aquí por eso ella va a traer sus propios horarios que si es de sábado yo le dije que bueno sábado ya tocaría venir a abrir la puerta para que las niñas puedan hacer aunque cuando están de vacaciones creo que si tienen tiempo o disponibilidad, entonces compañeros los esperamos el día miércoles que Itati va a venir acá a las 2 de la tarde parece que dijo 2 y media parece que dijo para podernos reunir con Itati que es algo muy bueno no sé a mí me gusta porque dice que podemos contar con el respaldo en todo tiempo del grupo pues de danza en asuntos varios también me gustaría tratar lo que son las actividades por carnaval nosotros le enviamos un oficio al compañero David y a la Ing. Ingrid no sé si habrán leído pero es por la delegación de los permisos yo estoy trabajando en el plan de contingencia ya también en la acta de seguridad se le está solicitando al señor que nos ayudara para ver si contratamos una empresa de seguridad económica para este permiso y toda la documentación yo estoy tratando de avanzársela para ya que tengan listo no sólo para comenzar a viajar porque hay que viajar a Pueblviejo hay que ir a Babahoyo eso es un trámite que dura días para poder sacar el permiso, en cuanto a las actividades, las actividades no sé en este caso como ustedes ven en el POA hay una cantidad de 10 mil dólares pero no se va a utilizar 10 mil dólares yo sólo quería trabajar con lo que es una ínfima o sea una ínfima creo que es de seis mil y algo así entonces por ejemplo qué sé yo una orquesta, el escenario tal vez las comparsas no sabemos si que realmente vaya haber esa apertura con comparsas a raíz de lo que nos pasó el año pasado hay muchas personas que están decepcionadas pero obviamente que no fue culpa de nosotros, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, ¿Pero va a haber premiación?, continua la **Lcda.**

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

**Contactos:** 098 699 1910

**Web:** [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

**Email:** [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

**Dir.:** Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

**Noemi Arana Muñoz** diciendo, sí pero la premiación tampoco no es que la vamos a hacer elevada o sea yo decía si en Pueblo Viejo están haciendo de 250 o 300 creo que aquí sería más o menos lo mismo esa cantidad aparte de eso la reina también que yo pensé que a la reina se le daba dinero pero no han sabido ser obsequios que eso los podemos gestionar no sé tal vez, continua el **Sr. David Roca Ortiz** diciendo, o un sobre también podría ser, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, entonces para no llenarnos de tantas cosas porque ustedes saben que también la preparación de una fiesta es muy complicada porque prácticamente así sea de un día pero eso es cansado hacer qué sé yo la elección de la mejor comparsa hay que traer jurados también, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, pero ¿hasta qué lugar es la comparsa?, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo hasta el tercero ha de ser, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, pues tenemos que hacer la publicidad, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, y lo que sí es que cada comparsa traiga que se yo su candidata a reina o si quiere de otro sector venir a..... no sé si ustedes habrán visto la publicidad de Ventanas me dijeron que sería muy bueno que la coloquemos así y cuando la gente venga a inscribirse ahí se le dice ¿sabe qué? este es el valor lo que se le va a dar entonces para también evitarnos problemas porque incluso por publicar valores y esas cosas..., continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, no pues no ponga valores solo que diga se premiará hasta el tercer lugar supongamos, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ya mismo les envío al grupo cómo hizo la publicidad Ventanas, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, ¿Y dónde tienen que venir a inscribirse?, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, aquí sería, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, porque en El Cadial estaban preguntando el chico Armando Muñoz y acá también hay una chica que quería, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ya pues dígales que vengan, la verdad es que en estos días estado conversando mucho así con la gente y están preguntando a quién van a traer y les gustan mucho están emocionados mucho con este cantante no sé si es de Baba o de Vines el señor Valentín Vera, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, está bien, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ustedes dicen que está bien sí porque yo ya iba....., continua el **Sr. David Roca Ortíz** diciendo, Valentín cobra como dos mil dólares, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ¿En serio?, continua el **Sr. David Roca Ortíz** diciendo, si viene con todo escenario, luces, cámara de humo, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, créame que todos estos días he escuchado decir traigan a Valentín Vera, y yo dije ¿Quién es Valentín Vera? Tuve que buscar en TikTok ¿Quién era Valentín Vera?, continua el **Sr. David Roca Ortíz** diciendo, Valentín Vera viene como guitarrista como tipo trío viene con guitarra y tiene orquesta completa viene con todo, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ¿Y la gente baila con esa música así de guitarrita?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, ese es el ritmo para carnaval lo buscan bastante, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, y ahora definamos la fecha tenemos 14, 15, 16, 17 los últimos días no por favor por lo menos descansar un día, continua la **Ing. Ingrid Alcivar Castro** diciendo, el 15 van a hacer en San Ramón así que en esa fecha no, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, yo decía hagámoslo en el día del amor y la amistad el 14 celebran el día

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

Contactos: 098 699 1910

Web: [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

Email: [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

del amor y la amistad y hacemos el Carnaval, porque también van a ser en Puebloviejo creo que es el 15 si no me equivoco, continua la **Ing. Ingrid Alcivar Castro** diciendo, en San Juan también es el 15, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, el 14 va haber algo dijo don Jota, continua la **Ing. Ingrid Alcivar Castro** diciendo, ah no se puede porque va a haber un... no sé si es campeonato o la final donde Vanessa, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, de ley nos va a tocar el 16, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, hágalo el último día porque ahí casi nadie hace...., continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, no porque al día siguiente ya venimos es cansadas, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, ¿Qué día es el 16 o 14?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, o el 14 no sé porque el campeonato es una cosa y acá es otra, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, sí y el otro día hubieron unos eventos que se chocaron así y la gente bien que se dividía aquí y allá yo tenía la idea del 14 y otra que la gente recién cobra, gasta y esta vez sí queremos por ejemplo solicitarles premios aquí a la gente que vende cerveza es negocio para ellos también ese día, antes yo decía para hacerlo aquí en la calle del GAD pero después pensándolo bien se recibe un botellazo o algo cualquier cosa, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, antes mejor porque si se pone el escenario aquí ya no vendrán los niños a limpiarse las manos aquí no que van a ensuciar los baños pero bueno no sé, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, en la calle principal nomas ¿Y lo del campeonato? para cuando lo dejamos porque eso es otra, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, fin de mes, pero yo no puedo ¿Cuándo sería?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, ya de una vez tienen que definir eso del campeonato, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, compañero ¿Y lo de los premios como lo definieron?, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, ¿Cuál premio?, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, para el campeonato porque dijeron que en la tercera reunión se iba a hablar yo estuve esperando la tercera... o sea el tercer juego y nunca se habló de eso, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, los premios están como usted dijo que si habían menos de 10 equipos....., continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ¿Y ellos están conscientes de eso?, todos los vocales presentes en la sesión responden que los jugadores sí están conscientes del valor del premio, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, dando por ejemplo 500.00 en primer lugar, segundo 300.00, el tercero 150.00 y el último 100.00..... 1.050.00 sale en total, continua la **Ing. Ingrid Alcivar Castro** diciendo, ese valor está bien, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, y aparte de eso tenemos que considerar ¿Qué cosas? ¿Un DJ? ¿Qué cosas se ponen en los campeonatos?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, aquí el compañero David se comprometió con el sonido, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ah también solicitamos por parte de CONAGOPARE para que vengan no están todos los 17 Gobiernos Parroquiales jugando solo hay como 12 o 13 que están jugando y se solicitó para que vengan y estamos en la tercera o sea de aquí ahorita vamos a jugar a Patricia Pilar, este viernes vamos a jugar a Patricia Pilar, el otro viernes creo que es La Esperanza, y de ahí nos toca Puerto Pechiche, y estamos... si ustedes tienen conocimiento de alguien que quiera vender porque ahí lo que se mueve es la comida, ellos vienen desde las 10 de la mañana

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

Contactos: 098 699 1910

Web: [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

Email: [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra





GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

pero es... o sea a buscar qué comer estamos viendo a ver cómo conseguimos tal vez unas mesas, carpas para ponerles en la calle, así como hicieron en Chacarita para que ellos puedan ir a comprar y comer, hay que invitar a las personas para que traigan su comida para vender, se consideró a la señora Esperanza, y también se consideró a la señora de aquí la adultita mayor ¿cómo es que se llama? Amelia cocina rico entonces también ese día se va a generar economía dentro de la Parroquia, continua el **Sr. David Roca Ortiz** diciendo, claro de eso se trata, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, ¿Y cuándo sería? la fecha porque eso sí me preguntan, ese día me estaban diciendo, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, sería la próxima semana, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, ¿Por qué no lo hace en carnaval mismo todo una sola? digo yo ¿Si entra en la fecha?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, sí porque decían que el viernes 13 terminaban y ya no gasta más, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, es que la gente está esperando sí, ¿verdad? nos ahorramos ¿O lo podríamos hacer ese sábado en la mañana la final?, y lo premiamos en la tarima de carnaval, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, solo que ese día se juega temprano se juega en la mañana, continua el **Sr. Anibal Bohorquez Cedeño** diciendo, claro un solo gasto y así evitamos que David ande cargando sus equipos, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, y así hasta me evito ese bendito permiso porque serían dos permisos, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, porque ellos lo querían hacer el viernes 13 creo que decían ellos ¿verdad?, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, sí mejor o sea socialícenlo esta semana bueno si yo los acompaño también lo podemos socializar esta semana para que el sábado en la mañana qué sé yo arrancamos ¿Cuántos partidos son cuatro?, continua la **Lcda. Karen Espin Muñoz** diciendo, no porque en la final solamente juegan cuatro o sea dos juegos, continua la **Lcda. Noemi Arana Muñoz** diciendo, ah ya entonces comenzaríamos así a las 10 de la mañana, las comparsas a las 12 y de ahí la premiación ya sería en la tarima a los campeones, eso sí en el plan de contingencia hay que colocar desde las 8 de la mañana o sea los juego a las 10 de la mañana, entonces lo socializamos este viernes. **Séptimo Punto.** - CLAUSURA DE LA SESION, habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:54 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman.

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

**Contactos:** 098 699 1910

**Web:** [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

**Email:** [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

**Dir.:** Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra



GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  
**PUERTO PECHICHE**

ADMINISTRACIÓN 2023 -2027

Lcda. Noemí Arana Muñoz  
**PRESIDENTA**

Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño  
**VICEPRESIDENTE**

Lcda. Karen Espín Muñoz  
**VOCAL**

Ing. Ingrid Alcívar Castro  
**VOCAL**

Sr. David Roca Ortiz  
**VOCAL**

C.P.A. Eva Sánchez Taipe  
**SECRETARIA - TESORERA**

**Certifico.** - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 19 de Enero del 2026.

C.P.A. Eva Sánchez Taipe  
**SECRETARIA – TESORERA**

*Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia.*

**Contactos:** 098 699 1910

**Web:** [www.puertopechiche.gob.ec](http://www.puertopechiche.gob.ec)

**Email:** [gadpuertopechiche8@gmail.com](mailto:gadpuertopechiche8@gmail.com)

**Dir.:** Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra